



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя в Новогоднюю ночь. Подозреваемый задержан

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 1 января 2020 года 37-летний местный житель распивал спиртное со своим знакомым в одном из домов в посёлке Поляна Приволжского района Астраханской области, празднуя Новый год.

Во время распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый схватил нож и нанёс один удар в область спины потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления.

Стоит отметить, что в период с 31 декабря 2019 года по 1 января 2020 года на территории Астраханской области совершено два убийства и один факт причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

05 Января 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1426914>